

Свое сердце мы отдаем людям

СОЦИАЛЬНЫЙ ВЕСТНИК



**Выпуск № 66
Август 2023**

ГБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения Краснобаковского муниципального округа»

Уважаемые Краснобаковцы!

По вопросам социального обслуживания населения, в части предоставления срочных социальных услуг (патронажа), социального обслуживания на дому, доставки продуктов питания и предметов первой необходимости (за счет личных средств граждан) лицам старше 60 лет, страдающим хроническими заболеваниями, можно обратиться на горячую линию по телефонам: 2-16-64, 89527894053.

ГБУ «КЦСОН Краснобаковского муниципального округа» продолжает работу по изготовлению маскировочных сетей и комплектов сухого душа для СВО. Результатом работы стали еще одна сеть и 350 наборов сухого душа. Спасибо за важное дело!

Для жителей Спецжилдома прошел библиотечный час, который провел специалист районной библиотеки Новохацкий А.В. Тема мероприятия: Мастер – класс по изготовлению куклы «Доля СЧАСТЬЯ». Куклы на Руси существовали с незапамятных времен. Они сопровождали человека всю его жизнь, начиная с самого рождения. Александр Владимирович рассказал присутствующим, что кукол изготавливали своими руками, вкладывая в них частичку своего тепла. Женщины делали кукол для разных целей: удачно выйти замуж, родить ребенка, привлечь удачу и счастье. И куклы, храня в себе тепло человеческой души, действительно помогали.



6 августа поселок Ветлужский празднует свой День Рождения. Не зря в этом году день поселка отмечается в дату Всероссийского дня железнодорожника, ведь нашей станции "Ветлужская" в этом году исполняется 100лет! В этот прекрасный день всех жителей поселка Ветлужский и гостей Краснобаковского округа ждал праздничный концерт «100 встречая поезда...», а также аттракционы, игры и эстафеты. Благодарственными письмами со словами признательности в этот праздничный день были отмечены социальные работники отделения социально бытового обслуживания на дому № 1 ГБУ «КЦСОН Краснобаковского муниципального округа».



С 4 по 10 августа 2023 года в г. Нижний Новгород на территории АО «Нижегородская ярмарка» проходит ежегодный фестиваль «Семья Нижегородская», целью которого является объединение разных поколений семьи, укрепление межпоколенческой связи, способствуя социализации старшего поколения. 8 августа сотрудники ГБУ «КЦСОН Краснобаковского муниципального округа» тоже приняли участие в этом фестивале и провели для посетителей мастер-класс «Кукла-мотанка». Желающих поучаствовать в нашем мастер-классе было много, это были как дети, так и люди более старшего поколения. Спасибо организаторам за такое замечательное мероприятие, которое объединяет все поколения и дает возможность всем желающим бесплатно получить новые знания и умения ,провести время с пользой!



Работники отделений социально-бытового и социально-медицинского обслуживания на дому п. Шеманиха совместно с обслуживаемыми ведут активный образ жизни. Вместе они приняли участие в мероприятии "Движение - это жизнь!", которое проходило на базе ДК п. Шеманиха.



Лето прекрасно. Особенно в детстве, когда полностью ощущаешь отдых и беззаботность. Хочется надолго зарядиться энергией лета - энергией солнца, тепла и воды. Два летних месяца не слишком баловали нас этой энергией. И сейчас хочется получить её сполна. В связи с установившейся жаркой погодой, а также трагической гибелью подростков в Варнавинском муниципальном округе, совместно с инспектором Подразделения по делам несовершеннолетних МО МВД России «Краснобаковский» и секретарём Комиссии по делам несовершеннолетних Администрации Краснобаковского муниципального округа, заведующей отделением семьи и детей проведён рейд социального патруля на водоёмы Краснобаковского муниципального округа. Обнаружены нарушители – подростки,



находящиеся у водоёма без сопровождения взрослых. С ними проведена профилактическая беседа о поведении на воде и необходимости присутствия сопровождающих взрослых людей. Рейды будут повторяться. Пока позволяет погода, можно продолжать наслаждаться летом, но не забывать об элементарных правилах безопасности. Берегите себя и своих детей!

В отделениях социально-бытового и социально-медицинского обслуживания на дому с. Носовая активно развивается кружок "Умелые ручки". Заведующая отделением СБО №3 Мозолина Светлана Леонидовна провела несколько различных мастер-классов для обслуживаемых. В этот раз работали со стеклянными предметами, а также природным и декоративным материалом.

Волонтерский отряд Краснобаковского детского дома "Лучики добра" посетил жителей отделения "Специализированный жилой дом для граждан пожилого возраста и инвалидов". В этот раз дети помогли в работе по благоустройству территории.



22 августа сотрудники ГБУ "КЦСОН Краснобаковского муниципального округа" приняли участие в программе, посвященной празднованию Дня Государственного флага РФ. На мероприятии специалисты провели для всех желающих мастер-класс по плетению маскировочной сети, которая в дальнейшем будет передана нашим военнослужащим в зону СВО.



В отделении «Специализированный жилой дом для граждан пожилого возраста и инвалидов» состоялась встреча с членами ассоциации юристов России в рамках проекта «Доступная юридическая защита и правовое просвещение». Юристы ответили на все интересующие вопросы участников встречи.



Прекрасным способом физической тренировки в пожилом возрасте является Скандинавская ходьба, которую проводит для обслуживаемых Отделения дневного пребывания инструктор ЛФК Сенникова Е.Н. Регулярная ходьба с палками в группе с инструктором помогает старшим людям преодолеть чувство одиночества. Скандинавская ходьба и физически активный образ жизни позволяют поддерживать функциональную самостоятельность, повышают устойчивость организма к стрессовым ситуациям, улучшают настроение и способствуют продлению жизни.



Для обслуживаемых Отделения дневного пребывания студентка областного колледжа культуры Копьева Виктория провела мастер-класс «Брошь из фоамирана «Мак». Обслуживаемые познакомились с техникой работы с таким материалом, как фоамиран. Процесс создания цветов из этого материала оказался очень увлекательным, а готовые цветы получились такими, что не отличить от настоящих.



25 августа ГБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения Краснобаковского муниципального округа» принял участие в зональном семинаре для профсоюзного актива учреждений социальной защиты населения Нижегородской области по вопросам профсоюзной работы, который состоялся в р.п. Варнавино. По основному вопросу повестки дня «105 лет Общероссийскому профсоюзу» и «Отчеты и выборы в профсоюзных организациях» выступила Александрова Марина Николаевна – председатель Нижегородской областной организации Профсоюза. Участники семинара обменялись опытом, подвели итоги проделанной работы.

26 августа 2023 года коллектив ГБУ «КЦСОН Краснобаковского муниципального округа» приняли участие в ярком VI Всероссийском фестивале пирогов и продуктов питания "Пироград". На площади РЦДиК наши

щедрые столы ломились от ароматных пирогов разных начинок, вкусной пиццы, сладких ватрушек, кексов, манника и традиционных серых щей из русской печи с салом. Изюминкой праздника стал любимый рыбный пирог длиной 2 метра, который испекли наши сотрудники для экспертной комиссии, в которую входили Глава местного самоуправления Антон Анатольевич Быков, первый заместитель Главы Администрации по социальным вопросам Андрей Николаевич Исаев, председатель Совета депутатов Краснобаковского округа Малышев Евгений Александрович, шеф-повар из Екатеринбурга Сергей Барановский, победитель шоу «Адская кухня» Георгий Матвеев и другие почетные гости праздника. Мы выражаем благодарность всем сотрудникам за участие в Пирограде-2023! Фестиваль проходит при поддержке Президентского фонда культурных инициатив.



Ежегодно в рамках подготовки к новому учебному году и в целях поддержки неблагополучных, приёмных семей, семей, воспитывающих детей-инвалидов, дети из которых 1 сентября пойдут в первый класс, в период с 1 августа по 1 сентября проводится благотворительная акция «Скоро в школу». Основная задача акции – оказание адресной помощи семьям, находящимся в трудной жизненной ситуации, в подготовке первоклассников к школе. Каждый год ГБУ «КЦСОН Краснобаковского муниципального округа» радуется будущих первоклассников вышеуказанных категорий семей небольшими наборами канцелярских принадлежностей, которые обязательно пригодятся ученикам. Вот и в этом году 16 будущих первоклассников получили наборы канцелярских товаров, новенькие портфели, а также заряд положительных эмоций на учебный год. Поздравила детей и их родителей, а также вручила ценные подарки четверым детям Клементьева Н. Н. - помощник депутата Законодательного Собрания Нижегородской области Борякина С. В.



получили наборы канцелярских товаров, новенькие портфели, а также заряд положительных эмоций на учебный год. Поздравила детей и их родителей, а также вручила ценные подарки четверым детям Клементьева Н. Н. - помощник депутата Законодательного Собрания Нижегородской области Борякина С. В.

30.08.2023 состоялся выезд "Мобильной бригады" в с. Зубилиха. К специалистам ГКУ НО "УСЗН Краснобаковского муниципального округа" совместно со специалистами ГБУ "КЦСОН Краснобаковского муниципального округа" за оформлением пособий и льгот, за консультированием по социальным вопросам обратилось 15 человек. На выезде работал парикмахер.



Для жителей отделения "Спецжилдом" состоялось очередное заседание клуба «Зеленый мир». Тема заседания: «Характеристика групп различных садовых растений. Уход за садовыми растениями осенью». Вот и осень пришла... Утра уже свежие, вечера прохладные, но днем еще по-летнему жарко, хотя это и ненадолго. В начале осени в саду пестреют астры, рудбекии, георгины, очиток, гладиолусы, гортензии, плетистые розы, осенние крокусы и безвременники, но любоваться ими некогда – работы непочатый край. Скоро задождит и похолодает, и нужно успеть подготовить сад и растения к концу сезона.

